
Ata Eletrônica da 9ª Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa da 11ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Extraordinária ; Abertura: 12/06/2025 - 08:00 ;
Encerramento: 12/06/2025 - 

Mesa Diretora: Presidente: Natã Soares / UNIÃO ; Vice-Presidente: André Selepenque /
DC  ;  Primeiro-Secretário:  Flamarion  da  Saúde  /  UNIÃO  ;  Segundo-Secretário:  Negão
Monteiro / DC ; 2º Vice-Presidente: Nenão / PL 

Lista de Presença na Sessão: Álvaro Bueno / PL ; André Selepenque / DC ; Flamarion da
Saúde / UNIÃO ; Marilza da Revil / PL ; Natã Soares / UNIÃO ; Negão Monteiro / DC ;
Nenão / PL 

Justificativas de Ausências na Sessão: Dalton Tupari / Ausente ; Jeremias / Licença ;
Tia Fia / Ausente 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Álvaro Bueno / PL ; André Selepenque / DC ;
Flamarion da Saúde /  UNIÃO ; Marilza da Revil  /  PL ;  Natã Soares /  UNIÃO ; Negão
Monteiro / DC ; Nenão / PL 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 41 de 2025, “DISPÕE
SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO ORÇAMENTO VIGENTE E
DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS” (R$ 688.140,00 SEMAF. Dep Ribeiro da Simpol e Cirone
Deiró  R$  650.000,00  +  R$  38.140,00  Contrapartida  Municipal)  Autor:  Prefeitura
Municipal de Alta Floresta D'Oeste - PMAF, Tipo: Nominal, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado por unanimidade - Obs.: Após a Leitura o Presidente assim falou:
Considerando a necessidade de deliberação sobre a matéria, solicito que as Comissões
Permanentes emitam seus pareceres em Plenário. COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA
E REDAÇÃO FINAL - Como vota o Vereador Flamarion da Saúde? FAVORAVEL. Como vota
o  Vereador  Álvaro  Bueno?  FAVORÁVEL.  Como  vota  o  Vereador  André  Selepenque?
FAVORÁVEL.  Declarou  aprovado  a  matéria  pela  Comissão  de  Legislação,  Justiça  e
Redação Final. COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO - Como vota o Vereador Negão
Monteiro? FAVORÁVEL. Como vota o Vereador Flamarion da Saúde? FAVORÁVEL. Como
vota  o  Vereador  André  Selepenque?  FAVORÁVEL.  DECLARO  APROVADO  O  PROJETO
PELAS  COMISSÕES  COMPETENTES.  Em  sequência,  passou  o  projeto  a  discussão.  o
Vereador ANDRÉ assim falou: "Bom dia a todos. Presidente momento aqui só de agradecer
e dizer que eu sou favorável sim ao projeto e agradecer ao deputado Ribeiro da Simpol,
por ter destinado esse recurso e também obrigado ao deputado Cirone Deiró que também
tá aí  presente,  deputado Cirone vem destinando vários recursos em vários setores do
nosso município, tanto na saúde, quanto na educação, quanto na Secretaria de Obras, nas
Semtras e mais uma vez se faz presente aqui na nossa festa da cidade. Essa festa que vem
se tornando cada vez mais bonita temos bastante aís artistas renomados e nada mais justo
com o povo que trabalha tanto igual o povo do nosso município é ter uma festa bonita para
poder apreciar e descontrair então meu muito obrigado ao deputado Ribeiro da Simpol e
deputado Cirone,  muito  obrigado por  você  estar  sempre presente  no  nosso  município
destinando  recurso  e  mais  uma vez  estamos  aí  só  agradecimentos  obrigado."  Após  o
Presidente assim discorreu: "Quero parabenizar também os deputados Ribeiro da Simpol e
o deputado Cirone e anualmente vem contribuindo para a festividade da cidade eh que
terá início agora no dia 13 de junho até segunda-feira o dia 16 de junho, então parabenizar
pelo  recurso  e  parabenizar  a  Câmara  Municipal  também a  todos  os  vereadores  aqui
presentes eh que não mediram esforço para poder estar aprovando eh esse recurso que foi
empenhado e se não fosse os esforços dos vereadores esse projeto não aconteceria não eh
iria atrapalhar eh o evento da festa da cidade e então parabenizar os vereadores presentes
aqui é uma reunião extraordinária para poder aprovar essa festa bonita que a população
de Alta Floresta eh tanto merecendo uma festa dessa qualidade que os últimos anos é vem
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fazendo uma festa muito bonita e temos certeza de que esse ano não será diferente."
RESSALTA-SE QUE OS DETALHES E ACONTECIMENTOS DESTA DELIBERAÇÃO, BEM
COMO DE TODA A REUNIÃO, FICARAM INTEGRALMENTE GRAVADOS. OS REGISTROS
AUDIOVISUAIS ESTÃO DISPONÍVEIS NOS CANAIS OFICIAIS DO PODER LEGISLATIVO
PARA CONFERÊNCIA E CONSULTA,  SEMPRE QUE NECESSÁRIO.  Votos Nominais  :
André Selepenque - Sim ; Flamarion da Saúde - Sim ; Marilza da Revil - Sim ; Natã Soares
- Sim ; Negão Monteiro - Sim ; Nenão - Sim ; Álvaro Bueno - Sim ; 

Ocorrências  da  Sessão:     A  Câmara  convida  toda  a  população  para  participar  das
festividades em comemoração ao 43º aniversário de Alta Floresta D’Oeste. As celebrações
terão início amanhã, dia 13 de junho, e seguem até segunda-feira, dia 16 de junho. 

Considerações Finais: AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS E A PROTEÇÃO DE
DEUS,  O  PRESIDENTE  DECLAROU  ENCERRADA  A  SESSÃO.  QUE DEUS  ABENÇOE
NOSSA CIDADE DE ALTA FLORESTA D’OESTE. Ressalta-se que osregistros audiovisuais
desta reunião estão disponíveis nos canais oficiaisdo Poder Legislativo para conferência e
consulta, conforme necessário. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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